

SVENSKA
Spaniel
OCH
Retriever
KLUBBEN



Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum

1/4

2014-01-21

Skype-möte

§ 92 - 107

Närvarande: Morgan Thorell, ordförande

Hans Olofsson

Ulla Görl-Appelkvist

Jennifer Hofsö

Birgitta Staflund-Wiberg

Magnus Lindström

Charlotta Hjerpe

Alexandra Wolf

Janne Wiberg

Frånvarande: Kicki Kindstrand

§ 92 Mötet öppnas

Ordförande Morgan Thorell hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 93 Val av justerare

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Birgitta Staflund-Wiberg.

§ 94 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes i befintligt skick.

§ 95 Föregående mötes protokoll

Protokollet från styrelsemötet den 31 oktober lades till handlingarna.

§ 96 Inkomna skrivelser

Från	Ankomst	Angående
BG Landin	131103	Svar om regler för unghundsderbyt
”	131104	Svar om anmälningsregler
Kansliet	131108	Auktorisationer exteriördomare
”		Viltspårarrangemang inom SSRK
”	131115	Info om SSRKs medlemsregister
”		Inbjudan till utbildning för handledare vid ringsekreterarutbildning 22-23 febr. 2014
”	131115	Medlemsstatistik
”	131122	Ang. regionalt samarbete vid domartillsättning
SSRK västra	131124	Meddelande om inställt samverkansmöte
Kansliet	131129	HS-protokoll 13-11-02 och 03
”		Protokoll KFM 13-10-21
”		Protokoll RetrjkomA 130813
”		Protokoll RetrjkomB 130829
”		Protokoll RetrjkomB 131014

SVENSKA
Spaniel
OCH
Retriever
KLUBBEN



Kansliet	131129	Protokoll Spanieljkom 130812	2/4
”		Protokoll Utb.kom. 131003	
”		Protokoll Utb.kom. 131014	
”		Protokoll Utb.kom 131015	
”		Protokoll Viltspkom. 130822	
”		Protokoll Viltspkom 131016	
”		Ny viltspårdomare Karin Björck	
”	131205	Info ang. insamlande av synpunkter betr. regelrevidering för retrieverjaktprov A och B 2017	
BG Landin	131211	Svar om återbetalning av startavgifter	
SKK	131213	Beslut om tillträdesförbud för S M Johansen 5 dec. 2013 – 5 dec. 2014	
SSRK Västra	131218	Inbjudan till samverkansmöte	
Kansliet	131217	Nytt supplement till Utställnings- och championatsregler fr o m 2014-01-01	
”		Info om SSRKs nya medlemssystem	
SSRK Värmland	131220	Beslut om Unghundsderbyt 2014	
Kicki Kindstrand	131230	Annons Grännautställningen 2014	
BG Landin	140101	Svar angående extra B-prov	
Kansliet	140103	Auktorisationer av exteriördomare	
”		Medlemsstatistik per 131231	
”	140110	Inbjudan till WT-konferens 8-9 mars 2014	
”	140117	Info om SSRKs Funktionärsträff 2014	

Skrivelseerna föranledde inga kommentarer utan lades till handlingarna.

§ 97 Avsända skrivelser

Från	Till	Datum	Angående
SSRK Små	SSRK Västra	131102	Fråga om flytt av dag för samverkansmöte
”	Sekr HS	131102	Fråga om skrivelse betr. Unghundsderbyt
”	Jaktansv.HS	131103	Synpunkter på jaktprovsdomares agerande
”	SSRK HS	131103	Fråga om anmälningsregler till SSRK prov
”	SSRK Västra	140114	Anm. av deltagare i samverkansmötet
”	SSRK HS	140117	Jaktprovsprogram retriever för 2014
”	SSRK Västra	140121	Efteranmälan av deltagare i samverkansmötet

Skrivelseerna lades till handlingarna.

§ 98 Ekonomi, rapport/bokslut

Hans Olofsson kommenterade balans- och resultatrapporterna samt sammanställningen på lager och inventarier som styrelsen i förväg fått ta del av.

Styrelsen beslutade att fastställa värdet på lager och inventarier till 9 081 kr respektive 10 850 kr. Den utsända resultatrapporten visar en förlust på drygt 35 000 kr. Då värdet på lager och inventarier minskat ger det ett minusresultat på 50 608 kr som styrelsen beslutade redovisa för årsmötet.

Det är bland annat Viltspårs-SM, funktionärsutbildningar och högre sociala utgifter som medverkat till högre kostnader än beräknat. Färre jaktprov än föregående år, minskad vinst på utställningssidan och färre C-prov har påverkat intäkterna negativt.

Det budgetförslag för 2014 som Hans presenterade gick igenom och godkändes för vidare befordran till årsmötet.

§ 99 Utställning, rapport

En domare vid utställningen i Moheda i mars har måst hoppa av och jakten på ersättare har börjat, meddelade Alexandra Wolf.

§ 100 Utbildning

Närmast på utbildningssidan står provledarutbildningen den 7-8 februari. Efter samverkansmötet med Södra och Västra avdelningarna den 1 februari kommer också att klargöras tidpunkter för SSRK Prov-utbildningar, förmedlade Magnus Lindström.

§ 101 Viltspår

Småland kommer att arrangera rörliga viltspår under hela året men vinter och snö gör att verksamheten ännu inte kommit igång, noterade Jennifer Hofsö.

§ 102 Jakt, spaniel

Ett WT för spaniels ligger i planerna för vårens aktiviteter, rapporterade Janne Wiberg. Även på spanielsidan avvaktas utgången av samtalen vid det kommande samverkansmötet med Södra och Västra avdelningarna.

§ 103 Jakt, retriever

Något svar från HS om de två extra B-prov avdelningen vill satsa på har fortfarande inte kommit. Beslutades att svar efterlyses. Birgitta ombesörjer. HS-kommentar vad gäller Smålands skrivelse om en domarinsats vid A-prov som inte uppskattades av deltagarna har inte heller kommit.

Så till inofficiella aktiviteter inom retrieversfären i år vilka upptar:

* Tre mocktrials

* Tre WT

* Tre funktionärsdagar i sommar med olika aktiviteter de olika dagarna

Styrelsen beslutade

att sända Lotta Hjerpe och Hans Olofsson till utbildningsdagarna för WT-funktionärer den 8-9 mars

att ge Birgitta, Janne och Morgan i uppdrag att ge sina/avdelningens

synpunkter vad gäller regelrevideringen för retrieverjaktprov A och B 2017.

§ 104 **Inför årsmötet**

Hans åtog sig att handla inför årsmötet i Lenhovda den 15 mars.

Beslutades att alla årsmöteshandlingar ska vara klara till den 15 februari för att läggas ut på hemsidan.

§ 105 **Övrigt**

Inga övriga frågor varför punkten lämnades.

§ 106 **Kommande möten**

Påmindes om att nästa styrelsemöte hålls den **15 mars kl 10 00** i Lenhovda

§ 107 **Mötet avslutas**

Här tackade Morgan sina styrelsekamrater och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justerat den 30 januari 2014

Ulla Görl-Appelkvist

Morgan Thorell

Ulla Görl-Appelkvist

Morgan Thorell

Justerat den 30 januari 2014

Birgitta Staflund-Wiberg

Birgitta Staflund-Wiberg